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TEDENSKA PRIPRAVA ZA PODALJŠANO BIVANJE 3. RAZREDA 

(6. 4.–10. 4. 2020) 

TEDENSKA TEMA: VELIKA NOČ  

 

          

 

Dragi draveljski tretarčki! 

 

Spet en lep pomladanski pozdrav. Pomladanski? A se  

nam je sanjalo, da padajo snežinke? Ne, niso bile sanje.  

Ni jih bilo veliko, ampak bile so. A pomlad je trmasta  

teta in se ne bo prestrašila, če ji nebo pošlje nekaj  

snežink, kajne? Še malo, pa bo vse ozelenelo, vsako  

jutro nas bo zbudilo ptičje petje. Lepooo! Še lepše bi  

bilo, da bi se lahko s prijateljčki in sošolci podili po  

šolskem hribu, fantje bi si nabirali kondicijo pri  

nogometu, punce bi opazovale naravo ter učiteljicam nosile rožice in razne zanimive trave, ki 

jih najdemo na šolskem travniku. Tako pa … nas bo to vse počakalo.  

 

 

Ta teden se bomo pripravljali na veliko noč. Veste, kaj je to? To je največji krščanski praznik, 

ko praznujemo Jezusovo vstajenje od mrtvih. In za ta praznik so značilni pirhi oz. pisanice. 

Ker ste na naši šoli otroci, ki prihajate iz različnih kultur, pa nam lahko napišete, kako pa vi ta 

praznik praznujete doma. Letos bo to sploh nekaj posebnega, ker bomo doma in ne bomo 

obiskovali sorodnikov, ampak se bomo potrudili, da bomo tudi v tem času naredili praznik 

kar se da lep. Mi se bomo v PB bolj posvetili simbolom, ki so značilni za ta praznik. Skupaj 

bomo naredili nekaj dekoracije, pa tudi kakšen recept bomo poiskali, da bo ta teden malo 

drugačen od ostalih.  

 

 



OŠ Dravlje                                                           Pouk na daljavo                                                          3. razred 

2 
 

Nekaj o pirhih in velikonočnem zajčku so povedali tudi v Infodromu, pa poglejmo, kaj. 
https://www.youtube.com/watch?v=sSPLxF7bc2o 

 

 

 

 

In kaj nas čaka ta teden? Pa poglejmo … 

 

 

 

 

PONEDELJEK, 6. 4. 2020 

 

Da bi bili prazniki lepši in da bo prazničen cel teden, bomo že kar danes naredili velikonočne 

okraske, da bo stanovanje lepo. 

Pirhi iz papirja 
Potrebujemo: 

• barvni papir (trši) 
• kolaž papir ali navaden bel papir (če nimamo tršega) 
• šablono za obliko pirha 
• lepilo  
• vrvico 
• škarje 

 

 

Najprej si narišemo šablono za obliko pirha.  

 

Nato narišemo pirhe na različen barvni papir in le-te 

izrežemo.  

 

 

 

 

 

Nato vse izrezane pirhe prepognemo do daljši polovici.  

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=sSPLxF7bc2o
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Vzamemo po 5 izrezanih in prepognjenih pirhov in  

jih prilepimo skupaj, kot lahko vidite na fotografiji.  

V kolikor boste delali iz kolaž papirja ali kakšnega  

tanjšega papirja, lahko skupaj zlepite tudi po 6 ali  

7 listov.  

 

 

 

 

Preden nalepimo zadnji karton, v sredino dodamo 

še vrvico, na kateri bo naš pirh visel. Nato zalepimo  

še zadnji list in počakamo, da se posuši. 

 

                

 

 

 

In na koncu dobimo take lepe pisane pirhe. 

 

  

 

 

 

TOREK, 7. 4. 2020 

 

Ker bomo imeli na voljo kuhana jajčka, se lahko malo poigrate, da bo miza lepša. Ne 

potrebujete veliko sestavin, potrebujete le malo dobre volje. Pa si poglejmo recept. 

 

Navihani polnjeni pirhi 

Sestavine 

3 jajca 

1 rezina kuhane šunke 

1 vložena kumara 

1 žlica kisle smetane 

malo soli 

zelenjava in začimbe za okraševanje 
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Jajca kuhaj v vreli vodi 7 minut. Ko so trdo kuhana, jih ohladi 

pod mrzlo vodo, olupi in previdno razpolovi. Z žličko odstrani 

rumenjak in pri tem pazi, da beljak ostane cel. Rumenjake 

polagaj v kuhinjski strojček. 

 

 

 

Rezino šunke in kumaro nareži na manjše kose in ju dodaj v 

kuhinjski strojček. V posodi zmešaj rumenjake s kislo 

smetano, šunko in kumaro. Da bo zmes res gladka, jo zmešaj 

še s paličnim mešalnikom. Po želji jo tudi malo posoli. 

Če strojčka nimate, sestavine na drobno sesekljaj (mogoče ti 

bo tu v pomoč kdo od starejših), rumenjake pa dobro pretlači 

z vilicami in zmešaj s kislo smetano. Vse skupaj dobro premešaj.  

 

 

 

 

Pripravljeno mešanico z žličko nadevaj v kuhinjsko 

vrečko, ki si ji odrezal en vogal. S stiskanjem vrečke 

skozi odprtino v odrezanem vogalu prihaja masa in 

tako lažje napolniš vdolbinice v beljakih. 

 

 

 

 

Jajčkom narediš obraze tako, da olive ali rdeči poper 

uporabiš za oči in usta, zelišča za lase, zajčku pa lahko 

narediš brke z drobnjakom in ušesa s korenčkom. 

Okrašene pirhe položiš na krožnik, postrežeš in opazuješ 

nasmeške svojih domačih. 

 

 

 

 

SREDA, 8. 4. 2020 

 

Jajčna vragolija 
Poznaš »žogico skokico«? Zdaj si jo lahko narediš. Čisto enostavno. Jajce slečeš brez 

lupljenja. Kako? Poskusimo skupaj! 
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Potrebuješ: kokošje jajce in kozarec jabolčnega kisa. (Če nimate jabolčnega, je uporaben 

katerikoli kis.) 

 
 

Surovo jajce postaviš v kozarec s kisom. Lahko doliješ še kisa, če jajce ni v celoti potopljeno.  

 
 

Kmalu boš opazil, da se je začelo nekaj dogajati. Opazil boš mehurčke na jajčni lupini. 
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Jajce pusti v kisu čez noč. Sama sem ga pustila v kisu dve noči. Na gladini so se pojavili 

rjavkasti kosmiči. 

 

 
 

 

Previdno vzemi jajce iz kisa in ga dobro speri pod mlačno vodo. Lupina se je popolnoma 

raztopila in to si opazil kot rjavkaste kosmiče. 

 

Golo jajce je zelo mehko in skoraj prozorno, še vedno pa je ovito v prožno membrano. 

Če jajce spustiš z višine pol metra na krožnik, se bo odbilo. Priporočam uporabo posode z 

višjim robom, za vsak slučaj. Jajce se razlije ob večjem sunku oz. sili.  
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Notranjost jajca lahko opazuješ tako, da jajce osvetliš z močno lučko v temnem prostoru. 

Malce je pa le viden rumenjak, kajne? 

 

 
 

Še razlaga: Jajčna lupina je iz kalcijevega karbonata, ki je reagiral z ocetno kislino (kisom) in 

začela se je kemična reakcija. Mehurčki, ki si jih videl so nastali plin-ogljikov dioksid.  

Rjavkasti kosmiči so raztopljena lupina. Pod jajčno lupino je bela prožna kožica ali 

membrana. »Golo« jajce je še vedno ovito v prožno membrano, zato se jajce ob nežnem 

metu tudi odbije.  

 

Zanimivo, kajne? Poskusi še ti in si sam doma naredi »žogico skokico«.      PIŠI nam na 

Zdraveljčkovo pošto, kako ti je uspelo. Zdraveljckova.posta@gmail.com 

 

 

ČETRTEK, 9. 4. 2020 

 

 
 

mailto:Zdraveljckova.posta@gmail.com
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Prejšnji teden smo po dolgem času ponovno odprle svoje albume s fotografijami. Koliko lepih 

spominov! Čeprav so nekatere fotografije stare več kot 30, 40, hm hm let      , so ujeti 

trenutki še kako živi. Upamo, da hranite fotografije še v albumih in ne le v albumih v 

računalniku. Res je, da v računalniku ne bodo zbledele ali porumenele, vendar jim tudi čas da 

poseben čar.  

Skuhajte si čaj, zlezite pod odejo in si v krogu družine oglejte ujete trenutke z najdražjimi.  

 

Tukaj smo učiteljice podaljšanega bivanja tretjega razreda. Uganeš, kdo je na kateri 

fotografiji?       
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Še rešitev: Helena Pegan (levo), Vesna Farkaš (desno) in Helena Keber (spodaj)       

 

 

PETEK, 10. 4. 2020 

 

Danes je dan dejavnosti posvečen PRAZNIKU POMLADI. Zate smo vsi učitelji 

podaljšanega bivanja pripravili kup zanimivih idej, s katerimi si boš obogatil svoj DAN 

DEJAVNOSTI.  
VEČ NA ŠOLSKI SPLETNI STRANI. 

 

 

Učiteljice Helena K., Vesna F. in Helena P. te lepo pozdravljajo 

in želijo lepe praznike.       
 

 

 

 

 

 

 

 

 



OŠ Dravlje                                                           Pouk na daljavo                                                          3. razred 

10 
 

 

 

Viri: 

https://www.megamama.si/pirhi-velikonocno-ustvarjanje-za-najmlajse/ 

https://www.dobertek.com/recepti/navihani-polnjeni-pirhi/ 

 

https://www.megamama.si/pirhi-velikonocno-ustvarjanje-za-najmlajse/
https://www.dobertek.com/recepti/navihani-polnjeni-pirhi/

